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El movimiento molecular de un cuerpo s el cero mcmo_:S y no:mmbo: e a °’K. ;Pod ;399

cuantos °C y °F equivale? i —
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e México, esta empieza a hervir 3 ¢

v Al poner a hervir cierta cantidad de agua en la n_:n_mn d
;A cuantos K y °F corresponde? g
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u Si la temperatura del cuerpo humano es de 37. 506 m_oqox_anmBm:ﬁm estando en condicignes
normales. ;A cuéntos °F m.n_=_<m_mv
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w <m“m“5 dia normal la temperatura en un aeropuerto es de 20°F. Indica si podran despegar
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Una varilla de acero estando .
v : 0 ala intemperie registra una temperatura de 80°F. ;A cuantos
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